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Ata da Setuagésima Oitava Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 
Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 
deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a Rua 
Vereador Amélio Ribeiro número 860 no 03 de julho dois mil e vinte três, As 
dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a presidência da 
vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número legal com a 
presença de todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta a presente 
sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino 
Municipal, e convidou o Vereador Jose Bento Filho, fazer a leitura trecho da Bíblia 
sagrada em Salmos versículo 117 - se ao expediente solicitando ao plenário a 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da 
leitura da ata ninguém se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi 
aprovada por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se 
manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da 
Setuagésima Sétima Sessão Ordinária do dia 26 de junho de horas dois mil e vinte 
três. Leitura das correspondências de terceiros: Oficio 15/2023/OUV . Passo ao 
secretário fazer das Indicações: Indicação n° 40/2023 de autoria dos vereadores 
Celiomar Piaba Bento, Jose Bento Filho, Mauro Renato Soares "Indica a Deputada 
Estadual Janaina Riva e ao Senador  Wellington  Fagundes que seja viabilizado 
recursos financeiros através de Emenda Parlamentar destinada a Construção de 
Bueiros nos assentamentos P.A Santa  Celia  P.A Santa Cruz". Coloco em discussão as 
indicações, ninguém se manifestou em votação as indicações foram aprovadas por 
unanimidade. Passo ao Secretário para fazer a Leitura do Requerimenty: 
Requerimento n°19/2023 de autoria dos vereadores Celiomar Piaba Bento, Jose 
Bento Filho e Mauro Renato soares "Requer ao Prefeito José Bueno, secretário de 
Agricultura e ao Secretário de Assuntos Indígenas a concessão de maquinários e a 
doação de Óleo dizei para desenvolver Projeto Onhiuture voltado para a Agricultura 
Familiar dos Indígenas Xavante no município de Campinápolis. Coloco em discussão 
o requerimento, ninguém se manifestou em votação o requerimento foi aprovado 
por unanimidade. Passo ao Secretário para fazer a Leitura dos Projetos de Lei que 
deram entrada na casa: Projeto de Decreto Legislativo n°04 de 30 de junho de 2023 
de autoria do vereador Antônio Rodrigues "CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE 
CIDADÃO CAMPINAPOLENSE AO SENHOR  "JOSE  FLEURI TOBIAS PEDRO". 
Considerando que Projeto de Decreto Legislativo n°04 de 30 de junho de 2023 tem 
pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal 
de votação do pedido de urgência. Passo ao secretario ler a lista da chamada 
nominal, presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto fica 
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dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei Complementar n°03 de 15 de junho 
de 2023. Altera o  Art.  19 § 1 e o anexo IV da Lei Complementar n ° 114/ 2023 - PCCS 
dos Servidores da Câmara Municipal e Institui gratificação ao servidor responsável 
pelo setor de Patrimônio da câmara Municipal de vereadores de Campinápolis- MT. 
Considerando que Projeto de Lei Complementar n°03 de 15 de junho de 2023 tem 
pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal 
de votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista da chamada 
nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto fica 
dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei Ordinário n°13 DE 20 de junho de 
2023.autoria Poder Executivo "Dispõe sobre alteração da Lei Ordinária Municipal n° 
1.3 76/2023, e dá outras providências. Considerando que Projeto de Lei Ordinário 
n°13 DE 20 de junho de 2023 tem pedido de regime de urgência vou passa para o 
secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo 
secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente com aprovação do pedido de 
urgência do projeto_fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei 
Complementar n°09 DE 12 de junho de 2023 de autoria do executivo "Altera Lei no 
1.171/2017, revoga a Lei Complementar ri° 120/2023 e dá outras providências. 
"Considerando que P Projeto de Lei Complementar °09 DE 12 de junho de 2023 tem 
pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal 
de votação do pedido de urgência. Passo ao secretário ler a lista da chamada 
nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto fica 
dispensado os pareceres escritos. Presidente Passou a ordem do dia com a votação 
dos Projetos: Projeto de Decreto Legislativo n°04 de 30 de junho de 2023 de autoria 
do vereador Antônio Rodrigues "CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 
CAMPINAPOLENSE AO SENHOR  "JOSE  FLEURI TOBIAS PEDRO". Obteve os 

pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça e Redação Final, comissão 
de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução orçamentaria. Colocado 
em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Decreto, em 
votação projeto de Decreto foi provado por unanimidade. Projeto de Lei 
Complementar n°03 de 15 de junho de 2023. Altera o  Art.  19 § 1 e o anexo IV da Lei 

Complementar n ° 114/ 2023 - PCCS dos Servidores da  Camara  Municipal e Institui 
gratificação ao servidor responsável pelo setor de Patrimônio da câmara Municipal 
de vereadores de Campinápolis- MT. Obteve os pareceres favoráveis da comissão de 
Constituição, justiça e Redação Final, comissão de finanças, fiscalização e 
acompanhamento da execução orçamentaria. Colocado em discussão os pareceres 
ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. 
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Colocado em discussão o Projeto de Lei Complementar, em votação projeto de Lei 
Complementar foi provado por unanimidade. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N°13 DE 
20 DE JUNHO DE 2023.autoria Poder Executivo "Dispõe sobre alteração da Lei 
Ordinaria Municipal n° 1.3 76/2023, e dá outras providências." Obteve os pareceres 
favoráveis da comissão de Constituição, justiça e Redação Final, comissão de 
finanças, fiscalização e acompanhamento da execução orçamentaria. Colocado em 
discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o Projeto de Lei Ordinário, em 
votação Projeto de Lei Ordinário foi provado por unanimidade. PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N°09 DE 12 DE JUNHO DE 2023de autoria do executivo "Altera 
Lei no 1.171/2017, revoga a Lei Complementar n° 120/2023 e da outras 
providências." Obteve os pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça 
e Redação Final, comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução 
orçamentaria. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em 
votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o 
Projeto de Lei Complementar, em votação Projeto de Lei Complementar foi provado 
por unanimidade. Passo palavra Livre. Vereador Jose Bento Filho agradece a 
presença de todos e agradece o Prefeito pelos seus feitos no município, pois estamos 
momento de alegria pois o município esta indo bem e agradece a oportunidade, em 
seguida Vereador Sergio Silvestre Ferreira agradece aos servidores da Casa e cita o 
final semestre e entrada recesso Parlamentar e agradece a parceria de todos os 
vereadores e do executivo e que o próximo semestre a  Camara  continue Unida em 

Beneficio do Município, com a palavra vereador Gininho Tseredapriwe Tsibo Oopre 
agradece aos vereadores Mauro Renato soares, Celiomar Piaba Bento, Jose Bento 
filho pela iniciativa de implanta o Projeto Onhiuture voltado para a Agricultura 
Familiar dos Indígenas Xavante no município de Campinápolis e agradece a 
Deputada Janaina Riva pelo empenho na implantação do Projeto e agradece a 
todos"Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a 
presente Sessão Ordinaria do dia 03 de julho de dois mil e vinte tres as vinte uma 
horas. Esta ata lida e achada e correta vai devidamente assinada por todos os 
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